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オープンスクールアンケートの結果  
 

 秋風そよぐさわやかな季節になりました。日頃は，本校の教育活動にご協力頂き、ありがとうございます。 
 さて，１学期のオープンスクールの際にお出し頂いたアンケートの結果をお知らせ致します。たくさんのご意見・ご感想を頂きまし
た事，心から感謝しております。全てを載せることができませんが，頂きましたご意見を今後の教育実践に活かしていきたいと思い
ます。 
 
 ＜１年生＞ 
・５月の参観日の時よりも，学校になじんできた感じがしました。もうすっかり小学生になったなと思いました。 

・図工はなんとか無事に完成してホッとしました。“図工が一番キライ”と家で言っていたので家でもはさみやのりを使って作る事をさ

せたいです。 
・毎日５時間目までの授業で１年生の時から大変だなあと思っていましたが，楽しそうに授業を受けているのを見て安心しました。 
・クラスの子どもそれぞれが自分の係を自覚しその役割を一生懸命はたそうと動いている姿がとても印象的でした。 
＜２年生＞ 

・１年生の時より体力・能力はさることながら，やる気・負けん気といった心の成長に胸が熱くなりました。 
・給食の時間は，班のみんなと楽しそうに食べていて安心しました。ただ我が子の食べるペースの遅さに気付かされたので，時間内
で食べられるように指導したいと思いました。 

・朝行った時は少し緊張している様に思いました。うちの子供も照れている感じでしたが，皆それぞれ手をあげて発表など頑張って

いるなと思いました。 

･子どもの苦手な事や友だちとのつきあい方など，日頃１時間の授業参観ではわからない事が少しわかることができました。楽しい

１日でした。 
＜３年＞ 

・とても楽しそうに過ごしている様子を見られて安心しました。（子どもには学校へいつ何時に行くと伝えていなかったので、自然体な

姿や学習に取り組む姿勢が確認出来て良かったです。） 
・算数は，答えを求めるだけでなく，なぜそのようになるかという所まで考えさせていたことが良いと思いました。 
・３年生でグループ討議は難しいと思っていましたが，どのグループも上手に発表ができていました。低学年からグループ討議を行
う事はこれから役に立ちますし，みんなの前で発表する準備運動にもなります。これからも続けて頂きたいと思います。 
・普段の様子や友だちとの関わりが見られるところや，自分が気になる教科が見られて良かったです。 
＜４年＞ 

・とても落ち着いて授業を受けており、真剣さや集中力が感じられ，４年生になって急に成長したように思いました。 
・図工室での図工の授業を参観させていただき，以前に作成した貼り絵に名札を付け，後で先生にあてられた生徒がみんなの前で
題名，良くできた点，難しかった点，全体の感想を言っていました。あまり緊張せず照れながら上手に言っていました。 
・専門の先生に教わる学年になり，どんな歌い方になったか期待していたのですがハモったりして「ハーモニー」って感じがして拍手
をしそうになりました。とてもきれいな歌い方だと思いました。 
・理科の問題，私もわからない所があり子どもの勉強って難しいなあと思い，もっと自然の中に連れて行ってやらないとダメだなと感
じました。 
＜５年＞ 
・国語は新聞をつかっての授業でした。文章を読んで熟語がいくつあるか，わからない言葉がいくつあるかなど子ども達１人１人が，
輝いていました。新聞を読むということはとても良い事だと思いました。 
・算数での式を求めるまでの考えを，たくさんの児童に発表させていたのが，とても良いと思います。教科ごとに指導教師がかわる
のも児童の中でメリハリがついて良いと思いました。 
・高学年になり勉強が難しくなってきたのにもかかわらず，多くの子が積極的に手を上げ発表している様子に感動しました。ディス
カッションのような授業展開がおもしろく授業に集中できていて，すごいなと思いました。 
・家庭科の調理実習は，やはりテキパキと動く子どもと何をして良いのかわからない子どもと分かれていたように思いました。家庭
での手伝いをしている子どもはすぐにわかりました。夏休みなどを利用して私もできる事は色々と手伝わせようと思います。 
＜６年＞ 
・授業態度，引き渡し訓練とさすがに最高学年として，落ち着きのある行動ができていたと思います。 
・外国語の授業では、子ども達がとても楽しそうでした。アラン先生の会話を一生懸命聴いている姿が印象的でした。 
･図形の対称など，だんだん得意，不得意が出てくる頃ですが，集中して授業を聞いている様子で良かったです。 
・学年活動では，子ども達の楽しかった修学旅行の様子を改めて一緒に見られ，写真が替わると子供が「ワｱー」と声をあげて喜ん
でいる様子を見ると，本当に楽しい修学旅行だったんだなあーと思いました。 
＜全体＞ 
・引き渡し訓練の時間が長すぎて少々疲れました。もう少し時間を短縮して頂ければなあと思いました。（検討していきます。） 
・引き渡し訓練の教室と愛護部の交通当番の分け方を統一できないか。（旗当番を渡す回数にかたよりができるので難しいです。） 
・引き渡し訓練は，災害時に家族はどうすればいいのか？と我が家のルールを話し合う良い機会になりました。 
・教室を探して何度も同じ所を通っている方がいました。保護者以外の方も来校するのであれば出入り口に図工室などの場所を貼
りだした方がいいのでは？と思いました。（校内案内図を貼り出すように致します。） 
・給食のおぼんの場所を下の方にしないでほしい。（クラスによって違いますが、衛生面に気をつけて置くようにしたいと思います。） 
・トイレットペーパーが少ない場所があり心配です。（保健委員会と掃除当番で補充していますが，今後も気をつけて見ていきたいと
思います。） 
・体育の授業中にカメラで撮影している保護者がいました。（参観は撮影禁止ですので，よろしくお願いいたします。） 
・子ども達より親の私語（廊下や階段）がうるさい人がいて，廊下で見ているとうるさくて聞こえない時が参観の度にあります。 
・里小の子ども達はあいさつもしてくれるし，元気で明るく，いつもこちらが元気のパワーを頂きます。体育大会の練習も，暑さに負
けず頑張ってほしいと思います。     
                  ＊代表的なものを掲載しました。ご協力に感謝しております。今後ともどうぞよろしくお願いします。 



 


